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Số.12/2024/TB-BQL                                                                             Tp.HCM, ngày 30 tháng 07 năm 2024



THÔNG BÁO
V/v: Gia hạn thu thập mã định danh và rà soát định mức nước


Kính gửi: Quý Cư dân chung cư Safira
Thay mặt Công ty TNHH Anabuki NL Housing Service Việt Nam, Ban Quản lý Chung cư Safira (“BQL”) xin gửi lời chào trân trọng và lời chúc sức khỏe đến Quý Cư dân.
Căn cứ theo thông báo số 175/ TB-CNTĐ-KDDVKH ngày 01/04/2024 của Công Ty Cổ Phần Cấp Nước Thủ Đức về việc thu thập mã định danh và rà soát cấp định mức nước sinh hoạt
Căn cứ thông báo số 044/2024/TB-SAFIRA ngày 25/04/2024 của Ban quản lý CBRE về việc Công ty CP Cấp nước Thủ Đức thu thâp mã định danh và rà soát cấp định mức nước sinh hoạt.
Tính đến thời điểm hiện tại Công Ty Cấp Nước Thủ Đức nhận được thông tin cập nhật mã định danh cá nhận phục vụ công tác điều chỉnh định mức nước của chung cư Safira như sau:
· Tổng số nhân khẩu đã cập nhật: 21 nhân khẩu 
· Tổng số nhân khẩu đang đợi duyệt: 849 nhân khẩu
Điều này đồng nghĩa với việc kể từ 01/07/2024 các trường hợp đã được cấp định mức trước đó nhưng chưa thực hiện cập nhật Cấp nước Thủ Đức sẽ điều chỉnh định mức nước theo hồ sơ nhận được trên thực tế (cắt các định mức nước đã cấp trước đó).
Nhằm đảm bảo quyền lợi cho cư dân chung cư Safira, Ban quản lý đã có buổi làm việc với Công ty Cấp nước Thủ Đức xin gia hạn thời gian cập nhật mã định danh để rà soát cấp mới/điểu chỉnh định mức nước sinh hoạt của các căn hộ tại chung cư Safira, cụ thể như sau:
1. Thời gian gia hạn cập nhật mã định danh: Từ 30/07/2024 đến hết 07/08/2024.
2. Hồ sơ cập nhật mã định danh: Quý cư dân vui lòng cập nhật thông tin thể hiện một trong các mẫu sau:
· Căn cước công dân (đúng địa chỉ căn hộ được cấp định mức)
· Mẫu 01: Thông báo số định danh cá nhân và Thông tin công dân trong cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư
· Mẫu CT08: Mẫu thông báo kết quả giải quyết , hủy bỏ đăng ký cư trú ( đối với trường hợp cá nhân có địa chỉ cư trú khác với địa chỉ trên căn cước công dân)
· Giấy khai sinh: có thể hiện mã định danh cá nhân đối với trẻ em chưa có căn cước công dân
3. Phương thức thực hiện cập nhật: 
Quý Cư dân vui lòng sử dụng tài khoản/mật khẩu để truy cập vào Cổng thông tin điện tử hoặc quét mã QR code phí dưới để cập nhật mã định danh cá nhận thông qua hình chụp căn cước công dân hoặc mẫu CT08, Mẫu 01, Giấy khai sinh
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https://kbmdd-cntd.tcrm.vn


Lưu ý: Thời gian thực hiện bắt đầu từ ngày ra thông báo đến hết ngày 07/08/2024. Từ ngày 08/08/2024 Công Ty Cấp Nước Thủ Đức sẽ tiến hành điều chỉnh định mức nước sinh hoạt theo hồ sơ nhận được trên thực tế.
Ban quản lý rất mong nhận được sự lưu tâm thực hiện từ Quý cư dân để việc cập nhật mã định danh đầy đủ và đúng hạn.
Mọi ý kiến đóng góp, yêu cầu hỗ trợ (nếu có), Quý Cư dân vui lòng liên hệ đến Văn phòng Ban Quản lý qua:
· Hotline BQL: 0837.27. 7878 - 0856.33. 6767
· [bookmark: _GoBack]Hoặc hộp thư điện tử: safira-bql@vn.anabuki-g.com
Kính chúc Quý Cư dân sức khỏe và thành công.
         Trân trọng!
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